



## **Председатель СК России поручил доложить о ходе расследования уголовного дела об убийстве ребенка в Московской области**



Следственными органами ГСУ СК России по Московской области расследуется уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п."в" ч.2 ст.105 УК РФ (убийство малолетнего). Обвинение в совершении преступления предъявлено 43-летней жительнице г. Пушкино.

По данным следствия, 11 октября 2020 года женщина, находясь у себя в квартире, совершила убийство своего 4-летнего сына. Тело ребенка обнаружил отец, вернувшийся домой. В настоящее время обвиняемой избрана мера пресечения в виде заключения под стражу, назначена психолого-психиатрическая экспертиза для установления вменяемости женщины.

Председатель СК России Александр Бастрыкин поручил дать правовую оценку действиям (бездействию) должностных лиц городской системы образования, в обязанности которых входила работа с педагогами школы, установить все обстоятельства и причины случившегося и доложить о ходе расследования уголовного дела.



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

13 Октября 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1507415>